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P. Kis Efrém újmiséje  
 
Szívesen hívunk meg közösségünkbe frissen felszentelt 
papokat. Erővel, lelkesedéssel tudják megszólítani a közös-
séget, fiatalok, derűsek – jó látni őket. Efrém testvért is 
nyáron szentelték, akár a korábban nálunk vendégeskedő 
Paszkált. Az elmélkedéséből egy részletet emelünk ki: 
 

  
 
„Mi lenne, ha azt a kérdést tennék föl már most, nem az, 
hogy „Mi az Isten törvénye?”, hanem hogy a törvényalko-
tónak mi a szándéka, ugyanis az nem ugyanaz. Mert, ha 
engem csak az érdekel, hogy mi a törvény, egy idő után 
Istennel nem is kell kapcsolatot tartanom, elég tudnom a 
törvényt, maradhatok keményszívű, és élem az életet. 
Ekkor valami személytelen dologgal foglalkozunk, azzal, 
hogy mi helyes és mi helytelen. De ha engem az foglalkoz-
tat, hogy mi volt a Teremtő Isten szándéka, Mózes szán-
déka, és Jézus szándéka, akkor ebből az következik, hogy 
egy személlyel szükséges kapcsolatban maradnom, Isten-
nel, mint személlyel, és ennek a személynek a szándéka 
kezd el foglalkoztatni és érdekelni. Egy személynek a szívé-
vel foglalkozunk, a szándékával. Valamivel, ami a személy-
nek ott a szíve mélyén van, a vágyával, a szándékával, a 
törekvésével. Nem tudom, érzékelitek-e, hogy szép lassan 
mennyire eltávolodtunk ettől a kérdéstől: „Most akkor 
szabad-e elbocsájtani, vagy nem szabad elbocsájtani?” 
Ezért talán merhetem így mondani, a keresztény ember 
igazi nagy kérdése nem az, hogy a törvény most ezt mond-
ja, vagy azt mondja. Hanem van két, ennél sokkal fonto-
sabb témánk.  
Az egyik, hogyha én igazszívű emberként szeretnék élni, 
akkor arra kaptam fölszólítást, hogy megértsem a kemény-
szívűségem történetét, hogy megértsem a házastársam 
keményszívűségének a történetét, hogy megértsem a mi 
házasságunkban lévő keményszívű kapcsolatunk történe-

tét. Hogy én ezt minél jobban megértsem.  
És a másik nagy témánk pedig, hogy minél inkább megér-
tem a keményszívűségem történetét, azután egyre job-
ban kidolgozzam magamban az igazszívűségem történetét. 
Hogy nekünk, mindegyikünknek van egy keményszívűsé-
günk története, és egy igazszívűségünk története. És a mi 
fontosabb és mélyebb kérdésünk nem az, hogy most így 
vagy úgy, hanem hogy ezt értsem meg, azt pedig mélyít-
sem el. 
 
FESTÉK / FERENCES ESTÉK  
„Mert az én igám gyönyörűséges, és az én terhem köny-
nyű.“ (Mt 11,30.) 

Egység és Szentség – Test és Lélek 
Mit keres a ma embere? A könnyű utat? A könnyen meg-
szerezhető javakat? Hol keresi mindezt? 
A test és lélek összhangját kutatjuk a FESTÉK 2024. őszi 
évadának előadásain. A meghívott előadók mindegyike 
tanúságot tesz, mit jelent számára Egység és Szentség. Hol 
érhető nyomon a lélek találkozása az Oltáriszentséggel? 
Miért küzdünk, teszünk meg oly sokat, lelki harcok árán a 
hitünkért. Milyen eszköz van a kezünkben? Miért a Rózsa-
füzér a legerősebb fegyverünk? Feladatunk, hogy minden 
nap keressük az Istennel való bensőséges kapcsolatot! 
Nem könnyű harmóniát teremteni a mindennapokban. 
Sokszor olyan terheket, igákat cipelünk, amik súlya alatt 
megroppanunk. Megérezzük-e, mikor az Atya segíti a ter-
hek viselését. Mert az én igám jó, és az én terhem könnyű.” 
Mit nyerünk, ha elfogadjuk ezt a rendkívüli meghívást 
és tanulunk Tőle? Vajon Isten Igéje a mi időnkre is vonat-
kozik? Lehetséges az, hogy nyugalom legyen a lelkünkben, 
ahogy azt Jézus mondja? Természetesen igen; Isten Igéje 
nem változik és amilyen bizonyos, hogy Isten él, olyan biz-
tosan áll Igéje. 
Ferences Esték előadásai: 
2024.10.11. péntek (17:45) „Fiatalok zarándokúton” – Ró-
ma, Assisi, La Verna / Pados Benjamin 
2024.11.14. CSÜTÖRTÖK (17:45)  „Fedezd fel! - Élet-hit-
cél”, az Alpha kurzus– Hajas Ámosz OFM 
2024.12.12. CSÜTÖRTÖK (17:45) „Rózsafüzér”- A legerő-
sebb fegyver – Simon Dávid atya (ÁdámKata) 
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Magyarok Nagyasszonya Magyarország Patrónája, Rend-
tartományunk védőszentje 
 

 
 
Magyarok Nagyasszonya ünnepén a helyi közösségekben 
emlékezzünk meg idén 18. évét betöltő rendtartomá-
nyunkról, kérve a Szűzanya közbenjárását egymásért, 
egyéni és közösségi hűségünkért… 
A stigmatizációról való elmélkedés során nem vehetjük 
tudatlanra, hogy rendalapítónk életében egyre fontosabbá 
vált a vértanúság gondolata. Arra a belátásra jutott, hogy 
az Istennek való önátadás alázatos engedelmességben 
valósul meg. Ez a mindennapok során állhatatos imádság, 
szolgálat és türelem, ugyanakkor egy krisztusellenes társa-
dalomban vagy történelmi helyzetben a vértanúságot je-
lentheti. A legendák tanúsága szerint Ferenc vágyott a már-
tírhalálra, de belső útjának lenyomataiban, írásaiban is 
észrevehetjük ennek az engedelmes türelemnek és önát-
adásnak a jelentőségét. (Idézzük csak fel Szent Ferenc 
atyánk imádságát a kereszt előtt, Az Úr misztériumainak 
zsolozsmáját, Az igazi és tökéletes örömről szóló tanítást, 
vagy a Naphimnusz utolsó előtti, „emberről” szóló szaka-
szát. Az erények üdvözlése zárósoraiban is erre találunk 
utalást, amely szerint az Isten akaratának való „szent en-
gedelmesség” képessé tesz minket arra, hogy egészen rá-
bízzuk magunkat a Gondviselésre kiszolgáltatva magunkat 
„minden állatnak és vadnak”, hogy azt tegyenek velünk, 
„amit csak akarnak, amennyire az Úr onnét felülről megen-
gedi ezt”.)  
Az Isten iránti hűségünkben is szerezhetünk sebeket, talán 
ezek hasonlítanak a leginkább az Úr sebeihez. Ezért köte-
lességünk tisztelettel övezni vértanúinkat, így azokat a 
rendtársainkat is, akiknek boldoggá avatása jelenleg van 
folyamatban. Ezért kérem, idén október 8-tól mindegyik 
helyünkön vezessük be közös imádságunkba a Károlyi Ber-
nát és társai boldoggá avatásáért végzett imádságot (helyi 
szinten döntsük el, hogy milyen módon, pl. a szentmisék 

végén, hívekkel együtt mondjuk, de végezzük minden nap). 
Bátran kérjük és másoknak is ajánljuk hét vértanú rendtár-
sunk közbenjárását! 
Imádság hét ferences vértanú testvérünk, Károlyi Bernát és 
társai boldoggá avatásáért: 

Erős és igaz Istenünk! 
Te Bernát szolgád és társai életében 
csodálatosan kibontakoztattad a kereszt misztériumát, 
amikor áldozatvállalásuk által 
a diktatúrák sötétségében is felragyogtattad  
a hit világosságát. 
Kérünk, dicsőítsd meg szolgáidat szent egyházadban, 
hogy hitvalló életük és vértanúságuk példája 
ma is bátorító erőforrásunk legyen 
a szegény és alázatos Krisztus követésében. 
Aki él és uralkodik mindörökkön örökké. 
Ámen. 
 

 
 
Hirdetések 
 
Októberben hétfőtől péntekig du. 4-től rózsafüzért, majd 
a zsolozsmát imádkozzuk a Loreto-kápolnában. 
November 1-je és 30-a között a délután 17.00 órás szent-
miséket elhunytjainkért ajánljuk fel. Kérjük, hogy a lezárt 
borítékokba helyezzék el az elhunytak nevét (több nevet is 
felírhatunk), a szentmisékre szánt adományt, és az irodába 
vigyük be. Az elhunytjaink nevét tartalmazó borítékokat 
minden szentmisén az oltárra helyezzük. 


